Тема урока: Однородные члены предложения.

                     Запятая между однородными членами предложения.
Программа «Школа России»  по учебнику Зелениной Л.М., Хохловой Т.Е.
Класс:  4
Цели:  расширить знания учащихся  об однородных членах предложения.
Задачи - совершенствование пунктуационных умений и навыков расстановки знаков препинания между однородными членами предложения;


- развивать  умения распознавать в тексте предложения  с однородными    членами предложения, связанные при помощи союзов и интонации перечисления;

           - развивать орфографическую зоркость, устную речь, логическое мышление.

           - воспитывать товарищество и взаимовыручку.
Содержание урока
1.Организационный момент.
Урок начинается  с организации   детей на работу.
2. Орфографическая минутка.
Проверить умение записывать словарные слова под диктовку.
3.  Актуализация опорных знаний.
  Проводится  для выявления уровня знаний по данной теме.
4.Физкультминутка.
Проводится для эмоциональной и психологической разгрузки детей для дальнейшей работоспособности.
5.Усвоение новых знаний.
Проводится на теоретическом уровне, а отрабатывается на практике с использованием ИКТ.
6. Итог урока. Рефлексия.
Позволяет выявить степень усвоения материала учащимися, а учителю выявить наиболее интересные  и действенные формы работы с учащимися.

В качестве компьютерной поддержки урока представлена презентация, для подготовки которой был использован материал учебника, методическая, справочная литература и ресурсы интернет.
